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22. novembra glasujemo na referendumu

novo kakovost življenja
j *---------------

V sredo, 22. novembra 1989, bodo v delovnih organi
zacijah Gorenja referendumi, na katerih bomo delavci
odločali o sprejemu statuta družbenega podjetja.

V petek, 24. novembra 1989, pa bodo člani delavskih 
svetov:
~ verificirali rezulate referenduma,
- sprejeli pogodbe o ustanovitvi koncerna Gorenje in 

družb z omejeno odgovornostjo ter
- imenovali predstavnike v skupščino koncerna Go

renje in skupščine družb.

november - svetovni dan 
bkovosti
. ,0šnji svetovni dan kakov- 
$ 9. november 1989, je po- 
*al pod geslom Kakovost za 
“Se življenje.

,r°Pska organizacija za kakov- 
!s[ (EOQC) je ob tem dnevu iz- 

a tudi posebno sporočilo, v 
Vem poudarja pomen upor
na pri določanju kakovosti 
,elka. Izdelek je namreč ka- 
‘^sten šele, ko je z njim zado- 
Vn uporabnik. Torej ni dovolj, 
Ustreza le tehnološkim in teh

ničnim kriterijem, ampak mora 
ustrezati porabnikovim potre
bam.
Pojem kakovosti tako ne velja le 
za fizične lastnosti, ampak se 
razširja in izdelek obravnavamo 
celovito. Kakovost pa se na ta 
način iz industrije širi na celotno 
področje človekovega delovanja. 
Torej, ne le kakovostno delati, 
temveč tudi kakovostno živeti ali 
kot pravi izbrano geslo kakovost 
za boljše življenje in ne samo en 
dan.

Itov hladilnik
tVatu Hladilniki se lahko po 
V/ letih pohvalijo s povsem 
/'ai izdelkom. Za tuji, pa tu- 
Vomači trg, so razvili pov- 
* nov hladilnik HTS 201. 
(™šno je stekla že poskusna 
jVodnja tega hladilnika. Oz- 
V pravzaprav pomeni, da je 
,lrorazredni samostojni hladil- 
•jPd drugih hladilnikov ga loči 
ji'zamrzovalni prostor, v kate- 
lJ6 temperatura do -10°C, v 
v^riem delu pa lahko hranimo 

a Ph temperaturi od 0 do;‘S«q

tu Hladilniki Gorenja Go- 
,'Vinjski aparati zdaj izdelujejo 

^50 hladilno-zamrzovalnih

aparatov dnevno, ob tem pa še 
po 200 kompletov hladilnih grup, 
ki jih izvažajo na Poljsko. Vsega 
tega pa prav gotovo ne bi zmogli 
brez stalnega povečevanja pro
duktivnosti. Ta je po eni strani 
rezultat mnogih manjših posodo
bitev, ki so jih predlagali delavci 
Sami, v zadnjem času pa speci
fičnim zahtevam proizvodnega 
procesa vse bolj prilagajajo tudi 
delovna mesta. Tako bodo laže 
preprečavali tudi invalidnost. 
Brez prizadevnosti in volje posa
meznih delavcev pa vsega tega, 
zatrjuje vodja obrata Dušan Jeri
ha, nikakor ne bi mogli doseči.

D. R.

Novosti za linijo ohišij
Ob uspešnem uveljavljanju 
Gorenja Procesna oprema do
ma In na tujem sl njegovi de
lavci prizadevajo še naprej 
ostati zanesljivi Izvajalci teh
noloških posodobitev proiz
vodnje v Gorenju Gospodinjs
ki aparati.
Delavci programa strojegradnje 
namreč pospešeno preizkušajo 
novo z lastnim znanjem zasnova
no, skontruirano in izdelano 350- 
tonsko stiskalnico, ki bo na po
sodobljeni liniji proizvodnje ohišij 
za pralne stroje v tozdu Pralno- 
pomivalna tehnika zamenjala 
dotrajano 250-tonsko stiskalnico 
"Miramondi".

prvič v Gorenju uporabili najno
vejši sistem tesnenja firme Mer- 
ker, kar pomeni enostavnejšo 
vgradnjo in boljše tesnenje cilin
dra, manjše trenje ter večje hi
trosti gibanja. To še ni vse. V 
stiskalnico so vgradili povsem 
nov integralni kompaktni mazalni 
sistem, tudi njega so sami izde
lali, ki omogoča natančno nasta
vitev parametrov predvsem pa 
zanesljivo mazanje vseh vitalnih 
sklopov kot tudi nadzor mazanja. 
Ko bo vključena v linijo proiz
vodnje ohišij, bo stiskalnica 
krmiljena s prosto programiranim 
krmilnikom KUP 2000, ki ga je v 
ta namen projektiral Drago Mi-

Stiskalnico sta skonstruirala od
govorna projektanta Anton Man
delc in Drago Mikuž pod vodst
vom vodje razvojno-konstrukcijs- 
kega oddelka Franca Šmajsa, 
vse sestavne dele in sklope so 
izdelali in sestavili delavci obrata 
generalnih popravil pod vodst
vom Milana Časa.
Stiskalnico odlikuje vrsta tehnič
nih in funkcionalnih prednosti. 
Ima vlečno blazino, ki omogoča 
vstavitev orodij za vlek pločevi
ne, za vključitev v proizvodnjo 
ne potrebuje posebno pripravlje
nih temeljev, število hodov je na
stavljivo in sicer od 10 do 40 v 
minuti. Za stiskalnico so sami iz
delali hidravlični cilinder in zanj

kuž in od 5. novembra upravlja 
proizvodnjo na liniji ohišij. Krmil
nemu sistemu so dodali še gra
fični nadzorni sistem, ki na zas
lonu prikazuje delovanje tako 
posameznih sklopov kot celotne 
linije, izpisuje podatke o proiz
vodnji in stanju na liniji ter ozna
čuje mesta, kjer je prišlo do na
pake ali okvare. Sistem bo mo
goče vključiti v širšo notranjo 
kot tudi zunanjo računalniško 
mrežo.
Predvidevajo, da bodo posodo- 
bitev“linije za proizvodnjo ohišij 
končali oziroma preizkusili med 
novembrskimi prazniki.

Dušanka Založnik

J



Za novo kakovost življenja
Ladislav Grdina, predsed
nik PO Gorenje Gospo
dinjski aparati:

"Prihajamo v zaključno fazo pre
obrazbe delovnih organizacij v 
družbeno podjetje kot nam vele
va Zakon o podjetjih, po katerem 
moramo preobrazbo izpeljati do 
novega leta. V skladu s to pre
obrazbo smo sprejeli program, 
po katerem potekajo posebne 
aktivnosti.

Za 22. november je naš delavski svet 
razpisal referendum, na katerem se 
bomo delavci odločali, ali smo za no
vo preobrazbo, kar pomeni, da bomo 
odločali o tem, da sedanjo delovno 
organizacijo združenega dela obliku
jemo v družbeno podjetje. Mnogi raz
mišljajo in razpravljajo, ali se na tem 
referendumu odločamo o bodoči or
ganizaciji podjetja. Vendar moramo 
vedeti, da se moramo najprej odločiti 
o ustanovitvi družbenega podjetja in 
šele uspešen referendum daje mož
nost za pripravo nove organiziranosti 
podjetja, ki navzven predstavlja prav
na osebo in ima en žiro račun, preko 
katerega bomo poslovali kot subjekt.
Namen preobrazbe ni v nazivu ali 
imenu podjetja, ampak s sabo nosi 
globoko preobrazbo, ki bo v marsi
čem spremenila naše dosedanje raz
mišljanje in predstavo, kaj naj bi bila 
delovna organizacija. V dosedanjem 
poslovanju smo mnogokrat zanemar
jali in izpuščali besedo kapital, dobi
ček pa je bila skoraj bogokletna be
seda. In vendar si ne moremo pred
stavljati uspešnega podjetja, če ne 
ustvarja tega tako prepotrebnega 
elementa za nadaljnji razvoj in rast 
podjetja. S tem pa tudi zagotavljamo 
socialno varnost in standard vseh za
poslenih. Na eni strani bomo dali ka
pitalu tisto ceno, ki mu pripada, na 
drugi strani pa želimo čim bolj racio
nalno gospodariti in se čim bolj en
ostavno organizirati z mnogo manj 
organizacijskih nivojev in manj režijs
kega aparata, ki znižuje uspešnost 
poslovanja.
V družbenem podjetju naj ne bi imeli 
temeljnih organizacij združenega de
la, ki v dosedanji praksi niso dajale 
pričakovanih rezultatov. Vse preveč 
je bilo podvajanja administracije, od
daljevanja strokovnih služb, šefoma- 
nija pa nam je strokovne kadre spre
menila v uradnike, zaradi česar so v 
veliki meri izostajali poslovni rezultati. 
To je povzročalo vsesplošno nezado
voljstvo pri zaposlenih na vseh nivo
jih, saj je uspešnost in učinkovitost 
na delovnem mestu predpogoj za do
bro motiviranost in počutje pri delu. 
Te anomalije želimo z novo transfor
macijo odpraviti tako, da bomo po 
uspešno opravljenem referendumu 
oblikovali mnogo bolj učinkovite or
ganizacije, kjer bi imeli malo organi
zacijskih nivojev, večjo samostojnost 
in iniciativnost na vseh delovnih me
stih, kjer bo jasno opredeljena tudi 
odgovornost in postavljeni cilji, ki jih 
bo treba dosegati na posameznih ni
vojih.

Te prednosti bomo dosegli v prog
ramski organiziranosti, kjer bomo 
poskušali prenesti vse potrebne vital
ne funkcije v program in tako omogo
čili kar največjo učinkovitost, racio
nalnost in fleksibilnost ter tržno us
merjenost vsakega programa pose
bej. Na nivoju podjetja pa združiti sa
mo tiste funkcije, ki so skupne za vse 
programe in omogočajo na ta način 
racionalno, poceni in učinkovito pos
lovanje."

Dušan Jeriha, vodja obrata 
Hladilniki tozda Zamrzoval
na in hladilna tehnika Go
renja Gospodinjski aparati:

"Vsak predpostavljeni naj bi imel 
oziroma bo moral imeti vse pra
vice za dogovarjanje in odločan
je, če bomo res hoteli izboljšati 
sedanje stanje. Zdaj je vse pre
več odločanja na različnih nivo
jih, preveč se dogovarjamo, po
zabljamo pa, da mora nekdo za 
odločitve na koncu tudi odgovar
jati.

Vse to bo treba v novi organizi
ranosti postaviti na prava mesta 
in vse novosti tudi izpeljati do 
konca. Kako, pa je odvisno 
predvsem od nas samih.

Osnova mora biti piramida, na 
vrhu katere bo, na kateremkoli 
nivoju, vsakdo lahko odločal o 
pomembnih vprašanjih, urejal in 
predvsem razpolagal z vsemi 
sredstvi. Drugače organizirane 
službe v proizvodnji, ko bomo 
tam imeli ob lastnem vzdrževan
ju in tehnologiji tudi konstrukcijo, 
bodo skrbele, da bo proizvodnja 
res takšna, kot mora biti. Tako 
bomo laže uresničili cilj: več, bol
je, ceneje.
V vsaki novi situaciji vedno sku
šam poiskati le najboljše. Če bo 
zdaj uresničena vsaj polovica 
željenega, bomo dosegli veliko.

Pokazali in izkazali se bodo lah
ko res tisti najboljši, za kar pa do 
zdaj velikokrat ni bilo ustreznih 
možnosti. Vsakdo naj bi delal 
tam, kjer bo lahko dal največ od 
sebe in bo od rezultatov svojega 
dela lahko tudi primerno živel.
To je vsekakor naš glavni cilj, 
poti do tega cilja pa je zelo veli
ko. Pomembno pri tem je vseka
kor, da pravega človeka postavi
mo na pravo mesto. Edini pogoj 
za to pa ne bo smela biti le izo
brazba, čeprav ni nezanemarlji
va. V vsakem bo treba poiskati 
tiste sposobnosti, ki jih bo mogo
če pri določenem delu res pov
sem izkoristiti.”

Radovan Štajnpihler, stro
kovni sodelavec za po
dročje financ, računo
vodstva in informatike Go
renja Naravno zdravilišče 
Topolšica:

"Čas zahteva svoje in v številnih 
delovnih okoljih se razmere za 
gospodarjenje bistveno spremin
jajo. Tako se tudi mi obračamo k 
tržnemu gospodarstvu in se bo
mo morali prilagoditi novim zah
tevam. Naša prva prednost pri 
preobrazbi je v tem, da smo 
manjša organizacija in torej lažje 
prilagodljiva novim zakonskim 
določilom. Druga prednost pa je 
v tem, da smo vključeni v pos
lovni sistem Gorenja, preko ka
terega se lahko vključujemo v 
poslovni svet.

Prilagoditev našega dela novim 
odnosom in kapitalskim poveza
vam, upoštevanje tržnih razmer, 
oblikovanje novih poslovnih 
funkcij, računalniško vodeno 
poslovanje in še kaj, nam odpira 
perspektivo v novem podjetju. V 
okviru poslovnega sistema Go
renje, odprtega k svetovnemu 
trgu, pa moramo izkoristiti vse 
prednosti."

Martin Marolt, direktor Go
renja Notranja oprema:

"Zakon o podjetjih je bil vsekakor po
treben, saj tako, kot je bilo združeno 
delo organizirano zdaj, ne more biti 
več. Nikakor pa ne morem vedeti, če 
so spremembe, ki se obetajo z novim 
zakonom o podjetjih, res tisto pravo, 
kar želimo. Pri tem ni pomemben Ig 
ta zakon, temveč tudi drugi zakoni, 
predvsem pa celotna situaci|a, ki bo 
pokazala, koliko je v tem novem za
konu res tistih pravih odločitev. Pov
sod namreč naletimo na nujne za
konske uredbe in ukrepe, vedno pa 
je pomembnejše, kaj te uredbe in za
koni prinesejo. Zlasti še danes, ko ne 
znamo še marsičesa, povezanega s 
podjetništvom. Veliko se bomo morali 
še naučiti in se predvsem razumno 
pogovarjati. V Jugoslaviji smo nam
reč predolgo poznali le eno videnje 
situacije in tudi zato bo treba najti 
ustrezno usklajenost med različnimi

Jože Kuder, direktor Go
renje Mali gospodinjsK' 
aparati:
”V Gorenju Mali gospodinjski 
aparati smo v zadnjih treh leM 
kar za 100 odstotkov poveča« 
proizvodnjo. Zdaj razpolagamo s 
sodobno tehnološko opremo za 
velikoserijsko proizvodnjo, pnza' 
devamo pa si tudi, da bi bila na
ša proizvodnja kar najbolj fleksl' 
bilna in racionalna.
Najbolj pomembno pa prav go10" 
vo je, da imamo jasno izobliko
vane razvojne cilje. Pri tem že«- 
mo izkušnje, ki so že dožive|e 
svojo potrditev v razvitem svej£ 
uveljaviti tudi pri nas. Naše vodi
lo je: biti vštric z dobro sorodn 
tovarno in dva koraka Pre° 
tovrstnimi proizvajalci pri nas_ 
Razvoj izdelkov usmerjamo 
resnično zadovoljevanje p°tr® 
uporabnikov, kar je tudi jamstv 
za visoko kakovost naših pm|Z' 
vodov in storitev.
S tujim partnerjem se, kot je zna 
no, povezujemo na vseh P° 
dročjih razvoja, ne samo pri ral 
voju proizvodov. Posebno skm 
namenjamo pridobivanju 1 
vzgoji strokovnjakov.
Se pravi, da si že zdaj prizad® 
varno poslovati tako, kot bom 
po vključitvi v koncern Gorenj®- 
Naj samo omenim, da načrtuj®' 
mo za leto 1990, v primerjavi 
letošnjim letom, kar 42 % P°ve 
Čanje proizvodnje, naš izvoz P 
se bo drugo leto povzpel že n 
20 milijonov dolarjev.
Polet, ki ga doživljamo v Gorenj® 
v zadnjih letih, bo dobil s form 
ranjem koncerna prav gotovo s 
trdnejšo osnovo. V Gorenju M® 
gospodinjski aparati si bomo Pr 
zadevali, to želim še pos®b f 
poudariti, da bomo s sodobn 
organizacijo in kar najboljšim 
obvladovanjem poslovnega Pr° 
česa v prihodnje še učinkovit®!5: 
Tudi rezultati morajo biti tak® 
kot jih dosegajo dobra sorod® 
podjetja v razvitem svetu. Z ob®" 
jestranskim zaupanjem pa bom 
krepili skupne vrednote in Pn 
padnost Gorenju.”

istitucijami, da se bomo tudi v re5®' 
:i lahko začeli tržno obnašati.
Ja enak način je treba ustrezno 
-ezati tudi naše delo znotraj sed®®^ 
ja sozda, bodočega koncema®’ 
enje. Vse, kar zaenkrat še ni nepoT 
edno vezano na zakon o podi®1)1®^. 
norali povezati s projektom Int®^ 
ilonalizacije Gorenja, to je s proi® 
om svetovalne organizacije Lisbehr 
Seveda na vseh področjih oziroma 
seh točkah, Kj©r j© to moyoč6- ^ 
or pa ne smemo prehitevat' 
arkšnimikoli odločitvami. Med P°5 
leznimi koraki bomo lahko postoP;s 
ia dobili odgovore na to. kar daj1 
e ne vemo in ne moremo predvio
'se odločitve pa na koncu vodijo^ 
ahtevo po odgovornosti za delo 
ateremkoli nivoju ter tudi v ustrez
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Za novo kakovost življenja
Mrko Ternik, direktor Go- 
renja Elektronika Široka 
krošnja:

sam nov Zakon o podjetjih 
sili, da se čimprej organizira- 
v skladu z njim. Dokončna 

?r9anizacija Gorenja po novem 
r bila sicer predvidena z zakl- 
pkom projekta Internacionali- 
acija, vendar pa sprejetje tega 
‘Skona zahteva hitrejši tok do- 
Saianja.
povezovanje na osnovi kapitala 
'■Pri nas nekaj novega. Če pa 
J6 ,ržno usmerimo, je takšno po
tovanje nujno. Te kapitalske 
r°Vezave namreč opredeljujejo, 
t upravlja s kapitalom nekega 

Tega pa do zdaj nismo 
tnali- Se vedno pa ostaja 
•oprto vprašanje družbene last- 
Č1®. vsaj tako dolgo, dokler ne 
?onio v podjetje dobili svežega 
^Pitala. Vsekakor pa je to zače- 
T spreminjanja miselnosti v Iju- 
aeh samih.
^bčni cilj mora vsekakor biti 
.^6nje, organizirano kot del- 
Jska družba, v kateri bodo ime- 
j. Pomembno vlogo ponujene 
sinice, pa tudi vložen tuji kapi- 

?)• San
%

amo s sedanjo reorganiza- 
Pa tega še ne bo.”

|Nko Lah, planer za izda
janje orodij v Gorenju 
rt>cesna oprema:

^'slirn, da so spremembe nuj- 
t Seveda je težko presojati, če 
lr 'Zbrana pot prava, vendar je 
spa zaupati v odločitve poslo
vnih in strokovnih delavcev, 
sferendum, na katerem se bo- 
0 odločali o novem organizir- 

^lu oziroma sprejemali statut 
Pžbenega podjetja, je pravza- 

dt formalnost, ki naj zagotovi, 
} se bodo stvari lahko uredile, 
} bodo odnosi jasnejši. Mislim,
,a nas bo zunanje tržišče prisili- 

da bomo zmanjšali obreme- 
f ,.e proizvodnje z nepotrebno 
®2'io, da bodo postopki enost- 
/Pejši in administriranja manj. 

® na tak način bomo tudi pro- 
"ktivnejši in s tem konkurenč- 

V novi organiziranosti naj 
' "neli poslovodni delavci večje 

rr'stojnosti pa tudi njihova odgo- 
r0rnost za sprejete odločitve bi 
®j bila večja, saj bodo delavci 

jPinčali resnično le o stvareh, ki 
Poznajo, pri čemer se bo 

KrePila tudi vloga sindikata, 
^dvomno takšno spreminjanje 
6 bo neboleče, verjetno bo ko- 
i" tudi prizadelo, vendar sem 
I'Spričan, da priden in dober de- 
.v®c ne bo imel težav in, da bi 
'®rali s stalnim preverjanjem 
^vcev izločiti slabe delavce in 
“bodbuditi dobre.

okviru nove organiziranosti
tako Gorenje ProcesnaS

JPrema kot celotno Gorenje sa- 
k0 Pridobita, saj bodo naši od- 
Ps' morali temeljiti predvsem na

»ko,domskih osnovah."

Martin Hrastnik, planer 
proizvodnje v Gorenju 
Elektronika Široka po
trošnja:

"Tako kot se vse odvija drugje v 
Evropi in svetu, ko povsod, zlasti 
še v socialističnih okoljih, zakoni 
ekonomske politike spreminjajo 
staro miselnost, je čimprejšnja 
prilagoditev zakonu o podjetjih 
nujna. Takšna politika je vseka
kor pozitivna, saj se počasi ruši 
dosedanji način vodenja proiz
vodnje.
Najbolj sedanje stanje kaže na
ša visoka inflacija, zato so nujne 
spremembe. Ekonomske težave 
za sabo vse prehitro potegnejo 
tudi socialne, mednacionalne 
probleme, kar položaj samo še 
poslabša.
Na zahodu, v kapitalističnih 
državah način gospodarjenja, ki 
ga postopoma želimo uvesti tudi 
pri nas, prinaša boljše ekonoms
ke rezultate. Tudi položaj ljudi je 
praviloma boljši. Močnejši so ne
odvisni sindikati, ki pravzaprav 
skrbijo le za pravni položaj člo
veka in delavca. Upravljanje pa 
je od njihovega delovanja loče
no.
Vse to je tudi nuja, da se vključi
mo v Evropo '92, pa nas sili, da 
se zahodnemu načinu dela in 
mišljenja prilagodimo čimprej in 
se po njih v marsičem tudi zgle
dujemo.’

Lidija Fijavž-Špeh, direk
torica Gorenja Naravno 
zdravilišče Topolšica:

'Tudi v Gorenju Naravno zdravi
lišče v Topolšici, torej v najmanj
ši delovni organizaciji poslovne
ga sistema Gorenje, se pripravl
jamo na preobrazbo v skladu z 
Zakonom o podjetjih. Toda še 
več pričakujemo od projekta In
ternacionalizacije Gorenja.

Čeprav daje zakon večja poobla
stila za učinkovitejše vodenje 
delovnega procesa poslovnim 
delavcem, še vedno o pomemb
nih življenjskih vprašanjih odlo
čajo vsi zaposleni. Tako že se
daj ocenjujemo, da bomo uspeli 
povečati učinkovitost dela tudi z 
ustreznim sistemom nagrajevan
ja, z individualno uspešnostjo 
dela. Prav tako se vsi zaveda
mo, da je del naše dejavnosti 
posebnega družbenega pome
na, drugi del pa storitvena dejav
nost in torej oboje podvrženo 
ostri kritiki uporabnikov. Za 
uspešno delo je človeški faktor 
izrednega pomena. Zato bo 
uspeh našega dela predvsem 
odvisen od nas samih. Hkrati pa 
naš kolektiv pričakuje od Goren
ja, da bodo v poslovnem sistemu 
omogočeni še boljši pogoji za 
nadaljnji razvoj. Vsem skupaj naj 
bi preobrazba prinesla več, kot 
vsakemu posamezno.”

Vlado Rančigaj, predsednik Konference sindikata Goren
je sozd:
"Zakon o podjetjih dovoljuje po
gumne kreacije v gospodarski 
organiziranosti in odpira možno
sti organiziranja učinkovitih pod
jetjih.

Ker gre za nov pristop h gospo
darskemu življenju, kjer naj bi 
združeni kapital dajal večji dobi
ček, gre hkrati za miselni pre
obrat.

Čeprav je že dosedanje obveš
čanje lahko prispevalo k pove
čanju motiviranosti delavcev za 
povečanje produktivnosti in do
hodka, menim, da k spreminjanju 
miselnosti lahko še bolj pripomo
re živa, neposredna beseda,

razgovor med ljudmi, saj gre za 
dojemanje razsežnosti odgovor
nosti, učinkovitosti, racionalnosti 
in upravljanja v podjetju.
Organiziranost v smeri podjet
ništva narekuje povsem novo 
vlogo in organiziranost sindikata, 
ki mora biti predvsem sindikat 
delavcev. Njegov temeljni cilj je 
ekonomska in socialna varnost 
delavcev in krepitev pripadnosti 
lastnemu podjetju. Z uspešnim 
uresničevanjem obeh reorgani
zacij, Gorenja in sindikata bo, 
sem prepričan, dosežena tudi 
uspešna prenova tako miselnosti 
zaposlenih kot ekonomska pod
laga dela, razvoju pa omogoča 
nov, močnejši zamah.”

Henrik Dvoršak, predsednik 
PO Gorenje Procesna oprema:

"V letošnjem letu smo bili in še bomo 
priča hitrim spremembam, ki se do
gajajo v okolju, v katerem Gorenje 
Procesna oprema posluje, v katerem 
živijo in ustvarjajo delavci Gorenja 
Procesna oprema. Poleg sprememb 
v najožjem okolju, torej v Gorenju, 
SRS in SFRJ, ki na nas najbolj vpli
vajo, se dogajajo v svetu stalne spre
membe.
Svet postaja vse bolj konkurenčen, 
tehnologija nenehno spreminja zna
čaj industrije in podjetja postajajo ho
te ali nehote svetovna. Te spremem
be povzročajo, da norme, ki so pred 
kratkim še za nas veljale, niso več 
edino sprejemljive. Za nas postajajo 
veljavne širše svetovne norme, ki jih 
moramo upoštevati.
Podjetja se morajo torej stalno spre
minjati, zlasti pa to velja za podjetja, 
ki želijo obstati in se razvijati. Le pod
jetja, ki se spreminjajo imajo mož
nost, da bodo uspela, tista ki se ne, 
bodo propadla.
Zakonske spremembe in sodelovanje 
strokovnjakov KPMG - Lisberg, ki 
nas že v letošnjem letu vodijo v pot 
spreminjanja in prilagajanje v svet 
sprejemljivim normam, moramo v le
tu 1990 ne le nadaljevati ampak jim 
dati še večjo težo in izpeljati tako, kot 
bodo ugotovitve strokovnjakov zahte
vale.
Delavci Gorenja Procesne opreme 
se zavedamo občutljivosti trenutka, ki 
bo zlasti v letu 1990 s še potrobnejši- 
mi dodelavami in prilagajanji še težje. 
S spremembami bo potrebno nujno 
nadaljevati in se organizirati kot so
dobno podjetje, v katerem bodo stal
no prisotne inovativnost, sprejemljiv
ost in odpravljene stare navade in 
norme, ki so v preteklosti, v pretek
lem okolju kazale uspešnost, ki pa 
danes niso več sprejemljive. To so 
delavci Gorenja Procesna oprema 
sposobni in pripravljeni narediti. Tisti 
pa, ki še ne bodo prepričani in pri
pravljeni o tem sodelovati, pa bodo 
morali prepustiti mesto drugemu, saj 
ne smemo in ne bomo dopustili, da 
ne uspemo."

Vinko Turk, predsednik 
Poslovodnega odbora Go
renje Eko:

"Povezovanje v Koncernu na osnovi 
vloženega kapitala daje nedvomno 
veliko večje možnosti učinkovitega 
gospodarjenja tako Koncerna kot po
sameznih podjetij. Pravi učinki bodo 
sicer verjetno v celoti prepoznani 
šele takrat, ko bodo tudi resnično 
stekli pretoki kapitala v smislu vla
ganj za ustvarjanje dobička. 
Perspektivo Gorenja EKO, ki se v 
tem trenutku sicer v Koncernu še ne 
povezuje z deležem 51 % kapitala in 
bo zato tudi do nadaljnjega družbeno 
podjetje, vidimo predvsem v tem, da 
smo naslov, kamor bi se naj v pri
hodnje usmeril tisti kapital, ki bo pri
našal dobiček iz proizvodnje kompo
nent. Ta dobiček mora videti Koncern 
ali pa posamezno podjetje, ki potre
buje komponente, kakor tudi mi v Go
renju EKO.
Zato kljub sedanjim reorganizacijam, 
ki tečejo v zvezi z Zakonom o podjet
jih, računamo na dogovorjeno sode
lovanje in dokončanje sanacije Go
renja EKO, tako kratkoročno za fi
nančno konsolidacijo, kakor dolgo
ročno v okviru projekta Internaciona
lizacije in planske celote kompo
nent."
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Jubilanti dela
Jubilejne nagrade za skupno delovno do
bo in priznanja za 30, 20 ali 10 let neprekin
jenega dela v delovnih organizacijah in 
skupnostih Gorenja v Titovem Velenju in 
Gorenju Mali gospodinjski aparati podelju
jemo dvakrat letno.
V današnji številki Informatorja objavljamo po
imenski seznam jubilantov, ki so izpolnili 30, 
20 ali 10 let neprekinjenega dela v obdobju od 
1. januarja do 30. junija 1989. Ti jubilanti so 
napisani s polkrepko pisavo in bodo 15. de
cembra 1989 prejeli priznanje, plaketo in na
grado za zvestobo Gorenju.
Hkrati bomo podelili tudi jubilejne nagrade za 
skupno delovno dobo delavcem, ki so v 
prvem polletju letos izpolnili 30, 20 ali 10 let 
dela. Ti jubilanti so napisani z navadno pisa
vo.
Seveda pa ne moremo prejeti hkrati denarni 
nagradi za neprekinjeno delo v Gorenju in za 
skupno delovno dobo. Zato tisti delavci, ki so 
denarno nagrado za skupno delovno dobo že 
dobili, prejmejo tokrat samo priznanje za zve
stobo Gorenju in so v seznamu napisani z le
žečo pisavo.
Če imate glede seznama kakršnekoli pripom
be, jih najkasneje do 24. novembra 1989 spo
ročite v kadrovske oddelke oziroma službe v 
svojih delovnih organizacijah. Lahko pa jih 
sporočite tudi Tonetu Ravnjaku, tel. 453 (II. 
ATC).
Vsem jubilantom dela iskreno čestitamo!

30 let dela
Azola Elizabeta, Šoštanj, H. Gašperja 12 
Bračič Kristina, T. Velenje, Jenkova 15 
Dimeč Franc, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Fras Miroslav, T. Velenje, Tomšičeva 49 
Goličnik Andrej, Mozirje, Ljubija 123 
Grobelnik Cecilija, T. Velenje, Bevče 10 
Hriberšek Anton, Mozirje, Ljubija 52 
Jeftič Jelena, Novi Sad, Ive Andriča 21 
Klemše Pavla, Nazarje, Sp. Rečica 41,
Kopušar Veronika, Nazarje, Šentjanž 39
Kovač Alojz, Nazarje, Ljubija 110
Kurnik Anton, Mozirje, Ljubija 81
Leber Anton, Šoštanj, Koroška 32
Lekše Jože, T. Velenje, Cesta pod parkom 12
Mastnak Amalija, T. Velenje, Speglova 28
Mazej Sonja, Šalek, Gorica C.V. št. 2
Mikek Janez, Mozirje, Mozirje 311
Mogilnicki Marija, T. Velenje, Cesta na vrtače 13
Nedog Ljudmila, Ravne na Kor., Javornik 55
Pokos Josip, T. Velenje, Jenkova 19
Polanc Vilma, T. Velenje, Šaleška 2/c
Prah Frida, T. Velenje, Foitova 4
Rezman Anton, Šoštanj, Gaberke 102
Škrlin Ana, Žalec, Črnova 51
Škruba Franc, Šmartno, Letuš 89/a
Tepeš Stjepan, T. Velenje, Foitova 8
Vrčkovnik Angela, Topolšica, Topolšica 55
Vrčkovnik Silvo, Topolšica, Topolšica 55
Vuletič Nikola, T. Velenje, Koroška 1
Zagoričnik Franc, Šoštanj, Florjan 44

20 let dela
Anderlič Bogomir, Vitanje, Vitanje 116 
Apat Anton, T. Velenje, Šaleška 19 
Badžovič Radmila, Niš, Bulevar Ljenjina 4 
Balini Mačaš, Novi Sad, Bačkopalančkog odr. 6 
Barborič Alojz, T. Velenje, Podkraj 10-K 
Basle Cvetka, Polzela, Polzela 289 
Bastl Franc, Gornji grad, Gornji grad 76 
Benetek Mihaela, T. Velenje, Jenkova 17 
Beričnlk Silvestra, Šoštanj, Lokovica 10 
Bezjak Majda, T. Velenje, Kersnikova 7 
Bežan Boris, Mislinja, n.h.
Bitenc Franc, T. Velenje, Črnova 52 
Bitenc Jožefa, T. Velenje, V. Vlahoviča 55 
Bizjak Ivan, Šoštanj, Levstikova 21

Blagotlnšek Ksenija, T. Velenje, Jerihova 9 
Bokur Drago, T. Velenje, Jenkova 19 
Bolha Ivan, Šoštanj, Metleče 32 
Božank Olga, T. Velenje, E. Kardelja 5 
Božovič Vladimir, Titograd, Ul. JNA 10/3-168 
Bračič Alojz, T. Velenje, Jenkova 17/A 
Bračič Olga, T. Velenje, V. Vlahoviča 61 
Bratkovič Zmaga, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Brenk Vinko, Kranj, Grmičeva 23 
Brezlan Gabrijela, T. Velenje, Plešivec 3/a 
Brezovnik Ana, T. Velenje, Podkraj 26 
Brezovnik Marija, Mozirje, Mozirje 314 
Brezovnik Valentin, Mozirje, Mozirje 314 
Brlcman Štefka, T. Velenje, šaleška 19 
Brodej Janislav, Vitanje, Stenica 35/a 
Brode) Marija, Mislinja, Zg. Dolič 44 
Cajner Zdravko, Nazarje, Homec 16 
Camlek Frančišča, T. Velenje, Podkraj 61 
Centrih Franc, Šmartno ob Paki, Mali vrh 57/a 
Centrih Jožefa, T. Velenje, Koroška 31/b 
Cerovec Ružiča, Žalec, V. Pirešica 34 
Cestnik Ladislav, T. Velenje, Kavče 64 
Cvenk Martin, T. Velenje, Kavče 21 
Čanžek Stanislav, T. Velenje, Podkraj 10 
Čas Adolf, Slovenj Gradec, Celjska cesta 
Čepelnik Marija, T. Velenje, Arnače 35 
Čonč Franc, Celje, Vojkova 8 
Črešnik Rozalija, T. Velenje, Koroška 31 
Čurčič Vida, Mostar, Omladinska 8 
Dedič Terezija, Polzela, Andraž 106/a 
Dermol Jožefa, Šoštanj, Lokovica 34 
Dolinšek Franc, Žalec, Arja vas 38 
Drame Katarina, T. Velenje, Jenkova 15 
Dren Silvester, T. Velenje, Skale 36-B 
Drev Ana, Šoštanj, Lokovica 100 
Drev Anton, T. Velenje, Foitova 8 
Drev Anton, Šmartno ob Paki, Slatina 14 
Drolc Viljem, Titovo Velenje, Koroška 8/b 
Družlč Mujaga, T. Velenje, V. Vlahovič 63 
Džokič Milan, Borča Greda, Trg oslobodenja 92 
Džordževlč Mlodrag, T. Velenje, Šaleška 2/b 
Emeršič Vinko, T. Velenje, Cesta I. št, 9 
Fajfar Danica, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Fakin Viktor, T. Velenje, Celjska 11 
Ferme Edi, T. Velenje, Zupančičeva 1 
Flderšek Karel, Žalec, Ponikva 45 
Gaberšek Ivan, Šmartno ob Paki, Podgora 21 
German Rudolf, T. Velenje, Ljubljanska 29 
Glinšek Alojz, T. Velenje, Silova 32/a 
Gnezda Marica, T. Velenje, Prešernova 9/a 
Godec Irena, T. Velenje, Šalek 93 
Goličnik Franc, Rečica ob Savinji, Dol Suha 27 
Golob Majda, Nazarje, Nazarje 52 
Gorogranc Anton, T. Velenje, Šaleška 2/b 
Gostečnik Ivan, Braslovče, Rakovlje 52 
Grobelnik Vera, T. Velenje, Stantetova 8 
Gros Anton, Slovenj Gradec, Celjska 28 
Gmbišič Damir, Zagreb, Županova 37 
Grudnik Jožeta, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Grujič Danica, T. Velenje, Kidričeva 5 
Gutman Darja, T. Velenje, Šercerjeva 15 
Hedjlnešlč Slobodan, Niš, Janka Veselinoviča 9 
Harnik Terezija. T. Velenje, Šaleška 2p/b

Heindl Andrija, Šoštanj, Gaberke 70/c 
Hiršelj Marija, T Velenje, Cesta III. št. 25 
Hlastec Jožica, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Hojnik Danila, T. Velenje, Foitova 8
Hojnik Srečko, Kamnica, Cesta na Rašpoh 
Holobar Anton, Žalec, Vrbje 91 
Hren Dragica, T. Velenje, Graškogorska 7 
Hribernik Marija, Šmartno ob Paki, Podgora 
Hrovat Ivan, T. Velenje, Škale 58/a 
Hrustel Alojz, T. Velenje, Ljubljanska 22 
Hudales Alojz, Rečica ob Savinji 29 
Hudales Anton, Šoštanj, Lokovica 70 
Hudarin Adolf, T. Velenje, Foitova 6 
Ivanuša Stanislava, T. Velenje, Hrastovec 23/a 
Jakopanec Ivan, T. Velenje, Kardeljev trg 1 
Janžovnlk Ivana, Mozirje, Mozirje 275 
Javornik Maks, T. Velenje, Vinska gora 7 
Javornik Marija, T. Velenje, Uriskova 16 
Jazbec Vida, T. Velenje, Efenkova 15 
Jeromel Jožefa, Mislinja, Mislinja 125 ..
Jovanovič Milivoj, Beograd, P. Todoroviča 
Jurko Stanislav, T. Velenje, Cirkovce 1 
Justin Jožef, Šoštanj, Skorno 13/a .H 
Kajsersberger Metka, T. Velenje, D. Kvedra 
Kališnik Mihaela, T. Velenje, Foitova 4 
Karolji Ljuba, T. Velenje, Jenkova 15 
Kaš Marjana, Šoštanj, Gaberke n.h.
Katič Ivan, T. Velenje, Stanetova 37 
Klug Marija, T. Velenje, V. Vlahoviča 55 
Kneževlč Melita, Banja Luka, M. Stupara 7b 
Kočar Jožef, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Kodre Metka, T. Velenje, Šaleška 2/d 
Kod run Ivanka, Šoštanj, Ravne 16 
Kolar Ivana, Šmartno ob Paki, Letuš H7 
Kolenc Ludvik, T. Velenje, Cesta I. št. 7 
Kolmanič Jožef, T. Velenje, Arnače 23/b 
Kolman Jožefa, Šmartno ob Paki, Rečica 4/a 
Konec Karl, Slovenske Konjice, Križevac 41 
Konovšek Ana, Šmartno ob Paki, Mali vrh Ib" 
Koprivnik Andžela, T. Velenje, Cesta VII. č'- 
Koren Roman, T. Velenje, Ljubljanska 12 
Koren Vera, Mozirje, Ljubija 49 ...
Korošec Elizabeta, T. Velenje, Prešernova 
Kortnlk Anton, T. Velenje, Šalek 18 
Kostric Marija, T. Velenje, Kraigherjeva 6 
Kotnik Marija, Braslovče, Preserje 24 
Kovač Albert, T. Velenje, Tomšičeva 6 
Kovač Marica, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Kovač Stanislav, T. Velenje, Hrastovec 45 
Koželnik Ivanka, Šoštanj, Lepa njiva 4 -
Krajnc Anton, Šempeter v Savinj. dolini, Zalog 
Krajnik Ema, T. Velenje, Trubarjeva 20 
Kralj Edvard, T. Vefenje, V. Vlahoviča 40 
Krančan Ana, Vitanje, Vitanje 146 
Krančevlč Danica, Beograd, Nehrnova 107 
Kregar Franc, T. Velenje, Šaleška 2/b 36
Kresnik Ljudmila, Slovenj Gradec, Tomaška v 
Kričej Dora, T. Velenje, Cesta na Selo 6 
Krivec Nada, Vitanje, Ljubnica 32 
Krmelj Marjan, T. Velenje, Jenkova 17/d 
Kumar Olga, T. Velenje, V. Vlahoviča 43 ,
Kundovič Stevan, Kraljevo, Slob. Pezeviča
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Jubilanti dela
Kvas Martin, Mislinja, Mislinja 309 
Lamo! Marija, T. Velenje, Malgajeva 7
Landekar Ida, T. Velenje, Šercerjeva 5 
Lenovšek Martin, Rečica ob Paki 72 
Lesjak Marko, Dobrna, Gorica 6 
Lesjak Terezija, T. Velenje, Tomšičeva 45 
Leskovec Zofija, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Levar Alojz, Šmartno ob Dreti 60 
Lipar Marija, T. Velenje, Splitska 58 
Lipovšek Daniela, T. Velenje, Gorenjska 12 
Magrič Franc, T. Velenje, Šlandrova 11 
Majhen Bariča, Nazarje, Nazarje 92 
Mance Agata, T. Velenje, Janka Vrabiča 16 
Mandelc Ivan, Šmartno ob Paki 50 
Marinič Ana, T. Velenje, Šercerjeva 14 
Marolt Martin, Mozirje, Ob Savinji 5 
Marš Dragica, T. Velenje, Prešernova 14 
Marzel Zdenka-Ana, T. Velenje, Jenkova 17/b 
Medved Cvetka, Topolšica, Topolšica 10 
Meh Jože, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Marmal Anton, T. Velenje, Jenkova 19 
Meža Alojz, T. Velenje, Koroška 32 
Mikek Anton, Podgorje pri Sl. Gr., Sp. Razbor 64 
Mikeln Gabrijela, T. Velenje, šaleška 2/d 
Miklavžin Ivan, T. Velenje, Selo 11 
Mlkullč Ivan, Zagreb, Prilaz JNA 35 
Milenkovič Novak, T. Velenje, Šlandrova 14 
Nabernik Ferdinand, Mislinja, Dovže 27 
Nardin Gorazd, T. Velenje, Splitska 66 
Nedeljkovič Božidar, Za ječar, Crvene armije 110 
Nlegelhel Zorislava, T. Velenje, P. Stanteta 13 
Nikolič Rade, Kragujevac, Bresnički I./1-95 
Nojlnovič Petra, T. Velenje, E. Kardelja 9-c 
Novak Rajko, T. Velenje, Foitova 8 
Novak Zdenka, T. Velenje, Foitova 8 
Novinlč Stjepan, T. Velenje, Kardeljev trg 1 
Oder Stanislav, T. Velenje, Jenkova 19 
Orešnik Herman, T. Velenje, Šolnova 4 
Osredkar Jožefa, T. Velenje, Kersnikova 1 
Ostojič Eva, T. Velenje, Stantetova 11 
Osvald Peter, Maribor, Na gorici 67 
Oštir Martina, T. Velenje, Trubarjeva 16 
Ovčjak Anton, Šoštanj, Sv. Florjan 20
Pačnik Julij, T. Velenje, Cesta II. št. 3 
Pačnik Rozalija, Šoštanj, Tovarniška pot 14 
Pandžič Ljubica, Sarajevo, Miroslava Krleže 12 
Pečnik Franc, Mozirje, Ljubija 76
Pečnik Franc, Mozirje, Radegunda 49 
petre Ivan, T. Velenje, Foitova 2 
Petrič Alojz, Šoštanj, Sv. Florjan 8 
Pevnik Alojz, T. Velenje, Šlandrova 12 
Pintarič Danica, Šoštanj, Skorno 61 
Pirc Rudolf, Šmartno ob Paki 80 
Pirc Silva, T. Velenje, Šalek 88 
Pirmanšek Nada, T. Velenje, Malgajeva 4 
Plahuta Alojz, T. Velenje, Šaleška 2/a 
Plahuta Štefanija, T. Velenje, Šaleška 2/a 
Plaskan Feliclta, T. Velenje, Cesta IV./24 
Plaskan Florjana-Cveta, Šmart./Paki, Paška vas 6 
Pobec Franc, T. Velenje, Jenkova 15 
Pocajt Jože, T. Velenje, Škale 82/b 
Podhovnik Jožica, T. Velenje, Prelska 4 
Podpečan Marko, Dobrna, Vrba 5 
Podvratnik Marija, Šoštanj, Koroška 3 
Podvratnik Miroslava, T. Velenje, Šaleška 2/c 
Purnat Fridrih, T. Velenje, Kidričeva 55/a 
^Ogorevc Franc, Mislinja, Tolsti vrh 17 
Pogorevc Marjan, Mislinja, Mislinja 39 
Pahole Dora, Žalec, Železno 27 
Potočnik Marija, Mislinja, Misl. Dobrava 70 
Potočnik Stanislava, T. Velenje, Šaleška 2/c 
Potočnik Vilibald, Mislinja, Kozjak 84 
Povh Cecilija, T. Velenje, Paka 37 
Povše Olga, Ljubija, Ljubija 97 
Poznič Branko, Šmartno ob Dreti 71 
Praznik Tatjana, Šoštanj, Šlandrova pot 1/a 
Prelog Amalija, Črnomelj, Zelena pot 6 
Prelovšek Magdalena, T. Velenje, Tomšičeva 35 
Prijevič Milan, Novi Sad, Karadjordjeva 16 
Primožič Cvetka, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Privšek Božidar, T. Velenje, Jenkova 15 
Pušnik Pavel, Mislinja, Mislinja n.h.
Pacan Josip, T. Velenje, Stantetova 26 
Padšel Vekoslava, T. Velenje, V. Vlahoviča 61 
Pakovnik Jaka, Mislinja, Gornji Dolič 39-c 
Pakun Stanka, Mozirje, Loke pri Mozirju 34 
Pavter Mira, T. Velenje, Foitova 8 
Pazbornik Marija, Šmartno ob Paki, Rečica 31/a 
nazbornik Martin, Šmartno ob Paki, Rečica ob Paki 
3f/a
Padnak Pavla, T. Velenje, Lipje 37 
Pemenlh Peter, Šmartno ob Paki, Skorno 1 
nežabek Janez, Celje, Zg. Fludinje 21 
Pibič Rajmund, Žalec, Studence 14
Piga Štefan, T. Velenje, V. Vlahoviča 63

Romih Drago, T. Velenje, Prešernova 6 
Romih Milena, T. Velenje, Jenkova 19/d 
Rožič Jožefa, T. Velenje, Vrnjačke banje D-1 
Rupnik Gregor, Šoštanj, Šercerjeva 10 
Rupreht Jožef, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Rutnik Dora, T. Velenje, Šercerjeva 1 
Saloblr Marjan, T. Velenje, Kersnikova 16 
Sedovnik Martin, T. Velenje, Šlandrova 8 
Sekavčnik Branivoj, Slovenj Gradec, H. Ronka 42 
Senegačnik Božidar, T. Velenje, Šaleška 2/b 
Seršen Ervin, Petrovče, Arja vas 86 
Sešel Marija, T. Velenje, Lipje 44 
Simončič Leopold, T. Velenje, Kidričeva 55/a 
Skornšek Franc, T. Velenje, Kersnikova 1 
Slapnik Ana, T. Velenje, Šmarska 36 
Steblovnik Edvard, Šmartno ob Paki, Podgora 4 
Stefanov S pasa, Kraljevo, Ribnica, Ul. Nikole Tesle 
Stopar Edi, Šmartno ob Paki, Rečica 63 
Stopernik Olga, Šmartno pri Sl. Gradcu 143 
Stres Janez, T. Velenje, V. Vlahoviča 42 
Strnišnik Filip, Nazarje, Nazarje 12 
Suša Ivana, Šoštanj, Trg svobode 12 
Sušeč Frančišča, T. Velenje, Jenkova 17 
Šaruga Olga, T. Velenje, E. Kardelja 1/a 
Šlkman Mirjana, T. Velenje, Šaleška 2/c 
Šilc Milena, T. Velenje, Foitova 8 
Šintler Franc, T. Velenje, Črnova 53 
Širovnik Danica, T. Velenje, E. Kardelja 7-B 
Šmajs Marjana, Polzela, Polzela 70 
šmajs Stanislav, Polzela, Polzela 70 
Šmalc Marko, Novo mesto, Kristanova 26 
Šmerc Darja, T. Velenje, Kraigherjeva 8/B 
Šmigoc Erika, Šoštanj, Prešernov trg 12 
Špeh Ernst, Mozirje, Mozirje 258 
Špeh Jože, T. Velenje, Podgorje 7/a 
Štajner Jožefina, T. Velenje, Kardeljev trg 3 
Stakne Alojzija, Topolšica, Topolšica 52 
Štefanič Elizabeta, T. Velenje, E. Kardelja 10 
Šuman Elfrida, T. Velenje, Ljubljanska 48 
Švajger Milena, Dragatuš, Dragatuš 25 
Tamše Terezija, T. Velenje, Jenkova 15 
Tanšek Ivanka, T. Velenje, Škale 90 
Tiršek Antonija, Mozirje, Lepa njiva 80 
Tlšler Ivan, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Topler Nada, T. Velenje, P. Staneta 10 
Trope Milan, Kočevje, Grajska pot 6 
Turk Franc, T. Velenje, Cesta IX. št. 10 
Učakar Karel, T. Velenje, Vinska gora 13 
Ugovšek Ciril, Žalec, Tomšičeva 2 
Uranko Marija, T. Velenje, Kajuhova 10 
Uršej Ljudmila, Legen, Legen 100 
Veber Stanislav, T. Velenje, Šembric 13 
Veithauser Anica, T. Velenje, Tomšičeva 43 
Veithauser Karl, T. Velenje, Tomšičeva 43 
Veter Jakob, T. Velenje, Šaleška 2/c 
Verbič Marija, Šoštanj, Sv. Florjan 66 
Vertačnik Viljem, Topolšica 124 
Veternik Silvo, T. Velenje, Selo 5 
Videmšek Jernej, T. Velenje, Škale 17 
Videmšek Marija, T. Velenje, Škale 17 
Vincek Terezija, T. Velenje, Jenkova 16 
Vlšnjar Franc, T. Velenje, Škale 82/c 
Vodlan Nikola, T. Velenje, V. Vlahoviča 40 
Vodošek Ivan, T. Velenje, Janškovo selo 26/a 
Vozlič Milica, T. Velenje, Kardeljev trg 5 
Vrabič Janko, Rečica ob Savinji 28

Vranjek Franc, T. Velenje, Ložnica 10
Vrankar Franc-Rok, T. Velenje, Cesta IX./16
Vrbančič Ivan, Mozirje, Mozirje 100
Vreš Ana, Mozirje, Loke 53
Vrhnjak Marjan, Slovenj Gradec, Turiška vas 9
Vrtnik Jože, Polzela, Polzela 64
Vučič Momčilo, Banja Luka, Rudarska 208
Zadravec Irena, T. Velenje, V. Vlahoviča 38
Zadravec Marjan, T. Velenje, V. Vlahoviča 38
Zajc Frančiška, T. Velenje, Šaleška 19
Zajc Vanda, T. Velenje, V. Vlahoviča 55
Zavolovšek Bogomila, šmart. ob Dreti, Bočna 18
Završnik Franc, Šmartno ob Paki, Letuš 4
Zdolšek Silvester, Rečica ob Savinji 67
Zdovc Franc, T. Velenje, Kidričeva 39
Zemljak Marija, T. Velenje, Laze 56/a
Žagar Ana, Luče, Luče 16
Žerdoner Franc, T. Velenje, V. Vlahoviča 40
Žnidarič Olga, T. Velenje, Prešernova 22/E
Žnidar Alojz, T. Velenje, Šaleška 2/b

10 let dela
Acman Mirica, T. Velenje, Paka 30/a
Ačko Danica, Makole, Štatenberg 26
Aletič Izeta, T. Velenje, Tomšičeva 53
Amon Branko, Teharje, Teharje 51
Araus Branko, T. Velenje, Prelska 31
Arčon Saja, Sombor, Jorgovanska 5
Artič Ivan, Dobrna, Klanc 64/B
Ašenberger Milan, Šmartno ob Paki, Podgora 48
Audič Branko, Dobrna, Lokovina 40 a
Avdič Žela, T. Velenje, Jenkova 9/25
Ažman Kristina, Šmartno ob Paki, Letuš 53
Babič Sadika, T. Velenje, V. Vlahoviča 41
Banovšek Janko, Mislinja, Paški Kozjak 35
Barač Ivica, Split, Slavičeva 2
Bašič Hanka, T. Velenje, Celjska 46
Beča Hasiba, Tuzla, M. Tita 5
Behrič Dragica, T. Velenje, E. Kardelja 8
Bele Anton, Rogatec, Rogatec 279
Berčon Božena, Lokovica 48/b
Berglez Rozika, Makole, Štatenberg n.h.
Beševič Milostina, T. Velenje, Vrnjačke banje 7 
Bezjak Silva, Mislinja, Šentilj 6 
Biočanin Dobrila, T. Velenje, Vrnjačke banje 7 
Bjedov Marija, T. Velenje, Uriskova 22 
Blazinšek Bojan, Šmartno ob Paki 84 
Blatuša Srečko, Bistrica ob S., Črešnjevec 5 
Briševac Manda, T. Velenje, Celjska 37 
Briševac Marica, T. Velenje, Šalek 97 
Brodar Bojan, Zagreb, Boštjanova 54 
Brodnik Janez, Mislinja, Sr. Dolič 43 
Bučkal Mirko, Jarmina, E. Kardelja b.b.
Bujadilo Lucija, T. Velenje, Kemikova 1/3 
Bumbeševič Zlata, T. Velenje, Kersnikova 17 
Cidrič Avdija, T. Velenje, Stantetova 1 
Cindrič Peter, St. Mikanovci, VI. Nazora 132 
Cingesar Rozalija, T. Velenje, Vrnjačke banje 6 
Cizej Marta, T. Velenje, Kopališka 12 
Crljenkovič Amina, T. Velenje, Šalek 86 
Crnobrnja Jela, T. Velenje, V. Vlahoviča 43 
Crnojački Štefanija, Novi sad, Dure Jakšiča 4 
Čas Franjo, Podgorje, Misl. Dobrava 97 
Čauševič Zulejna, T. Velenje, Kersnikova 44 
Čeh Martin, Ptuj, Podvinci 35 
Češnjaj Ivan, T. Velenje, Gubčeva 2/b 
Čokalovski Pero, Skopje, Bulevar part. odr. 10 
Čolič Miroslav, T. Velenje, Foitova 4 
Čretnik Jožef, Dobrna, Dobrna 59 
Damjanovič Zvonimir, Podstrana, Put Perijina b.b. 
Delič Kosa, T. Velenje, Kidričeva 55 
Devič Ivica, Rijeka, D. Drenova 10/4 
Dežan Vinko, T. Velenje, Lopatnik 15 
Dimač Ante, Pos. Podgrajci, M. Gubca 298 
Dlmovski Lazar, Bitola, Bulevar 1. maj 14 
Djordjič Ana, T. Velenje, Kersnikova 15 
Djuklč Branislav, Sremski Karlovci, Lenjinova 
83 a
Djurič Aleksa, Beograd, Dunavski kej 5 
Dobrovc Štefanija, Nazarje, Žlabor 8
Dolžan Aleš, Celje, Kersnikova 11 
Drev Viktor, Topolšica, Topolšica 118 
Drobac Vlatko, Split, Brankov put b.b.
Dukai Ferenc, Subotica, Kriška 6 
Durakovič Safeta, T. Velenje, Šaleška 2/d 
Duranovič Zlata, T. Velenje, Šercerjeva 5 
Dušanič Dragoljub, T. Velenje, Splitska 35 
Džajič Mesud, T. Velenje, Jenkova 21 
Erič Bojislav, T. Velenje, Jenkova 19 
Ezgeta Ivanka, T. Velenje, Kersnikova 15/42 
Fabič Mirjana, T. Velenje, Šaleška 2/b
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Jubilanti dela
Farkaš Vldoslava, Virovitica, Gunduličeva 21 
Filipovič Radmila, Ripanj, Avalska 84 
Forko Miroslav, M. Bistrica, Nova cesta 5 
Gašper Danilo, T. Velenje, Črnova 17 
Glušlč Drago, T. Velenje, Subotiška 17 
Gobec Bernarda, Rogatec, Donačka gora 29 
Goltnik Mihael, Šoštanj, Gaberke 45 
Golubič Anton, Rijeka, S. Vukeliča 9 
Gudlin Milica, T. Velenje, Kardeljev trg 2 
Habe Marija, Šoštanj, Ravne 92 
Hodak Zlatko, Sarajevo, Skenderija 6/1.
Hodžič Hašim, T. Velenje, Kersnikova 13 
Hojnik Ivanka, T. Velenje, Cesta talcev 18 
Hrastnik Alojzija, Šmartno ob Paki, Gavce 79 
Hriberšek Nada, Šoštanj, Cankarjeva 15 
Hudej Janez, T. Velenje, V. Vlahoviča 38 
Hudin Brankica, Strmec pri V., Vizore 16 
Hudobreznik Milena, T. Velenje, Jurčičeva 2 
Hudomalj Istok, T. Velenje, Kardeljev trg 2 
Huremovič Fatima, Šoštanj, Koroška 1 
Husanovič Ajka, T. Velenje, Cankarjeva 2 
Ilič Smilja, Leskovec, M. Tita 152/IV 
Iskra Terezija, Sl. Bistrica, Lokanja vas 12 
Ivančevlč Lucija, T. Velenje, E. Kardelja 9 
Ivanek Dragutin, Zagreb, Zajina 85/a 
Jakopanec Ivan, T. Velenje, Kardeljev trg 1 
Javernik Milan, T. Velenje, Selo 13 
Jelen Blaž, Polzela, Polzela 194 
Jeličič Slavica, T. Velenje, Kidričeva 55 
Jerič Avguština, Zahenberc, Žahenberc 45 
Jerina Franc, Nazarje, Potok 6 
Jerkov Igor, Šibenik, Put Rokiča 6 
Josič Zdenka, T. Velenje, Kardeljev trg 3 
Jovanovič Boško, T. Velenje, Jenkova 19 
Jovanovič Joviča, V.M. Lug, XIII. Nova 32 
Jovič Dušan, Dobrič Milačka 2 
Jusič Suada, T. Velenje, Kersnikova 15 
Kamčev Vasil, Radoviš, M. Hadjivasilev 5 
Kisovar Anton, Prebold, Laikova vas 66 
Kitak Alojz, Žahenberc, Žahenberc 11 
Klanac Petar, Privlaka, M. Oreškoviča 10 
Kok Zlaten, T. Velenje, Kardeljev trg 3 
Kolenc Mladena, Šoštanj, Primorska 1 
Konečnik Jože, Slovenj Gradec, Šmartno 139 
Kop Majda, Celje, Teharska c. 96 
Koren Janez, T. Velenje, Tomšičeva 18 
Korez Štefan, Rogatec, Rogatec 70 
Korošec Drago, Strmec pri V., Socka 62 
Korošec Jožef, Mozirje, Lepa njiva 47 
Kosmač Marija, Luče, Strmec 4 
Kostič Divna, T. Velenje, Jenkova 9 
Kos Ljiljana, T. Velenje, Vrnjače banje 3 
Kotnik Bojan, Rečica ob Savinji 1 
Kovačevič Milimirka, Hfasnica, Vojkoviči 316 
Kovačevič Radomir, Šabac, Jev. Proceska 29/b 
Kovačevič Slobodan, Rijeka, Stan. Frankoviča 28 
Kovač Stanislav, Beltinci, Dokležovje 67 
Kovanovič Marijan, T. Velenje, Ljubljanska 2 
Krajišnik Nedeljka, T. Velenje, P. Staneta 15 
Krajnc Alojzija, Nazarje, Prihova 40 
Krivec Dragica, T. Velenje, Janka Ulriha 16 
Kukovič Vlado, Celje, Škapinova 14 
Kunovar Ludvik, Ljubljana, Draveljska 19 
Kuprešak Nada, T. Velenje, Šalek 50 
Kuternlk Jakob, Rogatec, Rogatec 280 
Latlnovič Gordana, Šoštanj, Kajuhova 11 
Laznik Vinko, Šoštanj, Ravne 58 
Lebar Matilda, T. Velenje, Jenkova 19 
Legvart Zofija, Dobrna, Zavrh 10 
Letonja Marija, Gornji grad, Gornji grad 80 
Lipnik Marija, T. Velenje, Šaleška 2

Ločan Terezija, Nazarje, Sp. Rečica 13 
Lukanovič Ljuba, T. Velenje, Jenkova 11 
Majcenič Katica, Hum na Sutli, Mali tabor 27 
Majdič Branko, Ravne na Koroškem, Kotlje 85 
Majhen Stanislav, Rečica ob Paki 42 
Maksimovič Mara, T. Velenje, Vojkova 16 
Marinovič Vilena, Rijeka, Ul. Ede Jordasa 38 
Masatovič Ankica, T. Velenje, Selo 7 
Masatovič Nevenka, T. Velenje, V. banje 4. 
Maslar Milutin, Priština, Lam IV/6 Sunč. br. 
Matanovič Duro, Višnjevac, M. Oreškoviča 22 
Matič Manda, Šmartno ob Paki 80 
Medvedšek Viktorija, T. Velenje, Bevkova 4 
Meh Miroslava, Šoštanj, Ravne 87 
Melanšek Almira, Pesje, Ul. 3. julija 8 
Mlhajlovič Vojislav, Subotica, Aleja M. Tita 19 
Mljatovič Mara, T. Velenje, E. Kardelja 3-72 
Miklavžin Marija, T. Velenje, Kidričeva 55/a 
Milijaš Stanojka, T. Velenje, Kidričeva 17 
Milosavljevič Dobrila, T. Velenje, Šalek 97 
Milosavljevič Gliša, T. Velenje, Šalek 97 
Milosavljevič Marica, Šoštanj, Primorska 3 
Mirkovič Nebojša, Smederevo, Star. Novaka 4/3 
Misajlovski Tomislav, Skopje, Ul. Kozle 138/B 
Mitrovič Radomir, Šoštanj, Aškerčeva 3/b 
Mohorko Katica, Rogatec, Log 42

Mudrl Vlada, Novi Sad, Rumenički put 5 
Muha Franc, Škofja vas, Arclin 23/a 
Mujčič Mirsada, Žalec, Čopova 5 
Mustalič Milena, T. Velenje, Koroška 8/c 
Najdoski Dimko, T. Velenje, Graškogorska 43 
Naraločnik Cvetka, Mozirje, Šmihel 12 
Nastovska Slavica, T. Velenje, V. Vlahoviča 61 
Nikič Kata, T. Velenje, Kardeljev trg 1 
Nikodijevič Emira, T. Velenje, Šalek 93 
Novak Gabrijel, Rogatec, Dobovec 7 
Ocepek Anton, Šmartno ob Paki, Rečica 11 
Ogrizek Marta, T. Velenje, V. Vlahoviča 43 
Ogriz Hinko, Mislinja, Mislinja 254 
Omerovič Ramza, T. Velenje, Vrnjačke banje 7 
Osojnik Marija, T. Velenje, V. Vlahoviča 47 
Ovčjak Štefanija, Šoštanj, Sv. Florjan 12 
Pahole Marija, Poljčane, Lušečka vas 49 
Pandžlč Olga, T. Velenje, Jenkova 17 
Pann Zoran, Dobrna, Dobrna 45 
Pašoska Milica, T. Velenje, V. Vlahoviča 55 
Pašoski Stevan, T. Velenje, V. Vlahoviča 55 
Pečnik Ema, Mozirje, Mozirje 276 
Pečnik Franc, Mozirje, Radegunda 49 
Pejakovič Veronika, T. Velenje, Cesta talcev 18 
Peranovlč Vinko, Vlnkovci, I.G. Kovačiča 58 
Pereša Mirko, Pula, Muntič 67/B 
Perlič Rudolf, Našice, Ive Marinkoviča 51 
Peskarevič Ivan, Beograd, Zahunska 23/a 
Petras-Arelich Sanda, T. Velenje, V. Vlahoviča 
65
Petrič Marijan, T. Velenje, Kidričeva 55 
Petrovič Bogi, Niš, B. Kraigherjeva 2 
Petrovič Nevenka, T. Velenje, Jenkova 29 
Pirnat-Bahun Milena, T. Velenje, Uriskova 32 
Pliberšek Sumedija, T. Velenje, Jenkova 11 
Počanič Ivica, Tivat, Kovač 15 
Podpečan Franc, T. Velenje, Vrnjačke banje 5 
Podvratnlk Zvonka, Letuš, Letuš 56 
Poljak Petar, Topolšica, Topolšica 68 
Polovina Vesna, Vinkovci, Mar. Engelsa 2/a 
Polovšak Marija, Šoštanj, Gaberke 73 
Posl Marjanca, Rogatec, Rogatec 50 
Potočnik Jožefa, T. Velenje, Jenkova 5

Praprotnik Marjan, T. Velenje, V. Vlahoviča 53 
Pungartnik Tatjana, T. Velenje, V. Vlahoviča 53 
Pungartnik Vlasta, Sl. Gradec, Turiška vas 29 
Pušnik Franc, Podgorje, Šmiklavž 26 
Pušnik Stanko, Prevalje, Trg 8 
Radalj Daorin, Split, Avnoja 40 F 
Radojčič Avdija, T. Velenje, E. Kardelja A 2 
Radulovič Milka, T. Velenje, Zidanškova 5 
Radunovič Božidar, Šoštanj, Partizanska 1 
Rakič Vera, T. Velenje, Koroška 2 
Ramšak Drago, T. Velenje, Paški Kozjak 58 
Reberčnik Jožef, Nazarje, Sp. Rečica 21 
Resman Andrej, Ljubljana, Rutarjeva 11 
Ribič Šeflka, T. Velenje, Kersnikova 1 
Rihter Irena, Mislinja, Mislinja 228 
Rihter Ivan, Ljubno, Radmirje 71 
Rop Irena, Šmartno ob Dreti, Bočna 145 
Rožanc Ida, Slov. Bistrica, Sernčeva 16 
Rubil Anton, Kolibe Donje 160 
Rupnik Franc, Črni vrh, Črni vrh 122 
Sabadoš Mihajlo, Novi Sad, Ivana Cankarja 7 
Salatič Ivo, Dubrovnik, Mata Vodopiča 28 
Savkovič Velimira, T. Velenje, Rudarska 2/d 
Selimovič Hanifa, T. Velenje, Kidričeva 8 
Simič Dušanka, T. Velenje, Vrnjačke banje 2 
Slamek Milena, Šoštanj, Gaberke 41 
Slivnik Ivan, Šoštanj, Skorno 24 
Slivnik Marjana, T. Velenje, Koroška 8/b 
Smajič Mensur, Tuzla, Biočanska 18/b 
Sorec Marija, Žalec, Gotovlje 185 
Srebotnik Stanislav, Šoštanj, Lokovica 145 
Stankovič Slavica, T. Velenje, Tomšičeva 11 
Stojnlč Ružiča, T. Velenje, Slandrova 34 
Stropnik Jožef, Mozirje, Lepa njiva 89 . ,
Sulejmanovič Hanka, T. Velenje, Vrnjače banje 
Supovec Franc, Šoštanj, Ravne 138 
Sušeč Rajko, T. Velenje, Stantetova 26 
šlsernlk Janez, Sl. Gradec, Maistrova 1 
Škoflek Andrej, T. Velenje, Koroška 29 
šmon Danica, T. Velenje, Šaleška 2 
Špegel Marija, T. Velenje, Škale 40 
Šundov Iva, Split, Kocunar 45 
Tepej Jožef, Muta, Koroška 4 
Tlčevič Fatima, T. Velenje, Koroška 2 
Tigandzin Klara, Višnjevac, I.G. Kovačiča 27 
Tihomirovič Trivuna, T. Velenje, Jenkova 9 
Tkalec Franjo, T. Velenje, Šalek 84 
Todorič Dušan, Klklnda, Klmanovska 25 
Tomič Ivanka, T. Velenje, V. Vlahoviča 55 
Topič Draginja, T. Velenje, Tomšičeva 31 
Topič Vinka, T. Velenje, Kidričeva 55 
Trnek Marija, T. Velenje, Madarjeva 1 
Vasiljevič Rajka, T. Velenje, Stari trg 26 
Venišnlk Majda, Šoštanj, Koroška 1/B 
Vodlan Jožefa, Šmartno ob Dreti, Bočna 170 
Vodončnik Ida, T. Velenje, Paka 28 
Volovšek Marija, Gornji grad, Dol 36 
Vrabič Zlatka, T. Velenje, Stantetova 29 
Vratanar Frančišča, Nazarje, Nazarje 89 
Vučetič Ljubica, Ravne, Partizanska 28 
Vukelič Šinlša, Rijeka, F. Mladeniča 6/B ,
Vukosavljevič Sava, Beograd, Gandijeva 133/2' 
Vukušlč Jadranka, Varaždin, VI. Gortana 19/a 
Vuletlč Milenko, Titograd, Golubovcima 
Zaclrkovnlk Danica, Šmartno ob Paki, Gavce 43 
Zgojznlk Leopold, Mozirje, Mozirje 169 
Zlovše Marta, Nazarje, Nazarje 24 
Zupan Frančiška, Nazarje, Zavodice 12 
Železnik Štefanija, Rogatec, Donačka gora 15 
Žertek Jožef, Petrovče, Levec 68 
Žlbert Igor, Rečica ob Paki 13 
Žunič Marija, T. Velenje, Šaleška 2/B
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Bolniški izostanki v oktobru 1989 % skupnega 
časovnega fonda

Bolniški izostanki v oktobru 1989 v primerjavi s septembrom

Gorenje Gospodinjski aparati

Zamrzovalna in hladilna tehnika

Kondenzatorji
impresorji

Gostinska enota

iorenje Notranja oprema

Gradbeni elementi

Gorenje Procesna oprema
Gorenje Eko ■ml 1.3
Gorenje Elektronika Široka potrošnja o,e
Gorenje Mali gospodinjski aparati
Iorenje Commerce
jorenje Servis

Gorenje Raziskave in razvoj
Gorenje Interna banka mmmrnmmmm 3.3
Gorenje Naravno zdravilišče

zmanjšanje % bolniških izostankov + povečanje % bolniških izostankov

Izboljšali
zdravstveno
preventivno
rekreacijo
V Gorenju Naravno zdravilišče 
Topolšica poteka od 2. okto
bra 1989 drugi, jesenski del 
programa zdravstvene pre
ventivne rekreacije delavcev 
Gorenja Gospodinjski aparati.

Na podlagi izkušenj iz prvega, 
pomladanskega, dela programa 
oziroma pripomb in predlogov 
udeležencev kot tudi ugotovitev 
zdraviliškega osebja so po
membno izboljšali organizacijo 
drugega dela programa.

Jesenski del zdravstveno pre
ventivne rekreacije, ki bo zajela 
sto delavcev, poteka bolj strnje
no, to je pet dni zaporedoma, po 
petdnevnem delu v drugi izmeni 
pa delavci nadajujejo še preost
alih pet dni rekreacije. Pomemb
na izboljšava je tudi osemurni 
rekreativni dan, saj se delavci 
odpeljejo zjutraj v zdravilišče in 
ob 14. uri vrnejo domov. Pred 
odhodom avtobusa v zdravilišče 
delavci dobijo stoječi zajtrk, v 
zdravilišču pa med odmorom še 
toplo malico.

S tem so odpravili prvotne nev
šečnosti in delavcem omogočili 
resnično sproščeno in bolj učin
kovito zdravstveno rekreacijo. Iz
boljšave so pri udeležencih zelo 
dobro sprejete, saj se rekreacije 
udeležujejo vsi določeni in pri
javljeni delavci, pomembna je tu
di podpora odgovornih delavcev 
v tozdih. To je dragocena spod
buda delavcem službe varstva 
pri delu za njihova nadaljnja pri
zadevanja pri razvoju zdravstve
no preventivne rekreacije delav
cev Gorenja.

DZ.

Ob rob
Zadnje dni oktobra in prve dni 
novembra so kontrolorji bol
niške odsotnosti (gre za laič
no kontrolo) obiskali 137 de
lavcev Gorenja Gospodinjski 
aparati, ki so bili na bolniški.

Ugotovili so, da jih 15 ni upošte
valo zdravnikovih navodil v zvezi 
z zdravljenjem in so jih prijavili 
disciplinski komisiji. Kar 23 de
lavcev pa bodo člani disciplins
kih komisij obravnavali, ker niso 
sporočili spremembe svojega 
naslova. Ali res samo ob podelit
vah jubilejnih nagrad spreminja
mo svoje naslove?
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LEGENDA
Proizvodnja skupaj 
Proizvodnja za izvoz

Podatke o odstotku doseganja 
mesečnih planov proizvodnje v 
pogojnih enotah so nam posredo
vale službe za plan in analize

Znanje, gibalo razvoja
Tudi v Gorenju Procesna 
oprema so podobno kot v 
mnogih drugih delovnih orga
nizacijah Gorenja skupaj z Izo
braževalnim centrom Gorenja 
pripravili program dopolnilne
ga usposabljanja delavcev, ki 
vodijo neposredne delovne 
procese.

Gre torej za izobraževanje vodij 
dela, skupinovodij, in izmenovo- 
dij. Ti so pravzaprav inštruktorji, 
svetovalci delavcev, koordinator
ji dela v delovni skupini in tisti, ki 
naj bi delavcem posredovali bist
vene informacije. Zanje torej ni 
dovolj, da obvladajo tehnologijo, 
ampak morajo imeti tudi osnov
na družbenoekonomska znanja, 
da lahko skupino vodi. Prav za
to so se v Gorenju Procesna 
oprema odločili za stalno do
polnjevanje njihovega znanja. 
Oblikovali so dve skupini s po 25 
udeleženci, ki bodo v 4 dvodnev
nih seminarjih poslušali predav
anja s štirih področij. Tako se je 
prva skupina prejšnji petek in so
boto, 10. in 11. novembra 1989 
že seznanila s psihologijo med

sebojnih odnosov, z opredelitvijo 
in s pogoji vodenja, ki so osnova 
za pristojnost in odgovornost 
ter z vodenjem in komuniciran
jem. Drugo področje pa bo zaje
malo problematiko kakovosti, 
ustvarjalnosti in inovativnosti, 
tretje bo namenjeno strokovnim 
tehničnim znanjem in varstvu pn 
delu, medtem ko četrto področje 
zajema ekonomsko-organiza-
cijska znanja.
Ti seminarji, na katerih bodo 
predavali domači strokovnjaki, 
naj bi torej prispevali k izboljšan
ju organizacije dela in vodenja 
ter strokovnega znanja, večji od
govornosti vodij ter nenazadnje 
k izboljšanju delovnega vzdušja, 
boljšemu pretoku informacij ih 
varnejšemu delu v Gorenju Pro
cesna oprema. Znanje pa seve; 
da ni nekaj za večno danega, saj 
hiter razvoj prinaša vedno nova 
spoznanja in postavlja pred nas 
nove zahteve, zato bodo s 
tovrstnim in podobnim izobraže
vanjem svojih delavcev v Goren
ju Procesna oprema še nadalje
vali tudi po zaključku teh semi
narjev.

Gorenje pokrovitelj Kvizkoteke
Na prvem programu zagrebš
ke televizije se je pričela ena 
najbolj gledanih oddaj Kvizko- 
teka, nad katero sta prevzeli 
pokroviteljstvo delovni orga
nizaciji Gorenje Gospodinjski 
aparati Titovo Velenje in Go
renje Mali gospodinjski apara
ti Nazarje.
Oddaje, ki jih spremlja blizu 9 
milijonov gledalcev širom Jugos
lavije, bodo na sporedu vsak 
četrtek ob 21. uri. Tako se bo do 
junija 1990 zvrstilo 31 oddaj.
Posebnost Kvizkoteke je tudi na
gradna igra za televizijske gle
dalce, ki bodo na posebnih do
pisnicah (dobite jih lahko na po
šti) odgovarjali na vprašanja iz 
ekologije. Vsak teden bodo med 
pravilnimi odgovori izžrebali po 
tri nagrade, veliki in mala gospo
dinjska aparata Gorenja.

Ste za sodelovanje?

viteljstva dobilo tudi možnost, da

v eni izmed rubrik oddaje pred
stavi enega izmed svojih delav
cev. To je takoimenovana igra 
detekcije, v kateri tekmovalci 
med tremi osebami odkrivajo 
pravo.
Ste za sodelovanje? Če mislite, 
da bi bili primerna oseba, napiši
te svojo prijavo in jo pošljite na 
naslov: Uredništvo Informatorja, 
Stiki z javnostjo, DSSS Gorenje 
SOZD, 63320 Titovo Velenje, 
Partizanska 12, ali pa nas pokli; 
čite na interni telefonski številki 
416 in 133 (II. ATC), do 24. no
vembra 1989.

Lahko predlagate tudi koga dru
gega, ki se odlikuje s svojim de
lom, (mogoče nekdo, ki v več le
tih dela ni bil v bolniški), z inova; 
cijsko, kulturno, športno ali 
kakršnokoli drugo interesno de
javnostjo, primerno, da je spoz
na jugoslovanski televizijski av- 
ditorji. Seveda mora biti pripravl
jen stopiti pred televizijske ka
mere ter dostojno in odgovorno 
predstavljati ime Gorenja.

Malica
Četrtek
Petek

Sobota

Ponedeljek
Torek
Sreda
Četrtek

Redna Dietna
Sekljani zrezki na žaru, radič Sekljani zrezki na žaru, radič 
Enolončnica z mesom, Enolončnica z mesom,
pecivo
Pekljan goveji jezik, 
zelje s fižolom 
Kisla juha, krofi 
Džuveč z mesom, solata 
Dušen puran, rdeče zelje 
Dušena govedina, široki 
rezanci

pecivo
Pekljan goveji zrezek, 
krompirjeva solata 
Goveja juha, krofi 
Džuveč z mesom, solata 
Dušen puran, rdeče zelje 
Dušena govedina, široki 
rezanci

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev delovnih organizacij in skupnosti Gorenja v Titovem Velenju, 
Gorenja Mali gospodinjski aparati Nazarje in Gorenja Naravno zdravilišče Topolšica. Družbeni organi: Iz
dajateljski svet. Ureja Uredniški odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Na
klada 9650 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: REK 00 Tiskarna Titovo Velenje. Oproščeno pro
metnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23.1.1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenje.
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